

خبر و مصاحبه

بمب نقل و انتقالات: مورینیو در راه

بازگشت به برنابتو؟

گزارش‌ها از برنابتو حاکی از آن است که ژوزه مورینیو، پیش از هر زمان دیگری به بازگشت به جمع کوهستانی‌ها نزدیک شده است. پس از دو فصل ناکامی در کسب جام و عملکرد ناموفق آلسونو و آریلوارو روی نیمکت رئال مادرید، این باشگاه در آستانه تابستانی حساس قرار دارد و فلورنتینو پریز، رئیس باشگاه، به دنبال راه‌حلی قاطع برای نیمکت تیم است. در حالی که گزینه‌های متعددی مطرح هستند، نام «آقای خاص» پیش از هر زمان دیگری همچنان را در میان هواداران برانگیخته است. مورینیو با وجود کسب تنها سه جام در دوره اول حضورش، خاطره‌ای خوش از دوران حضور در برنابتو به یادگار گذاشته و هواداران بازگشت او را مطالبه می‌کنند. انتظاری می‌رود دیداری در مادرید، آینده نیمکت رئال را روشن سازد.

رمی‌ها خواستار بازگشت توتی

بحث بازگشت فرانچسکو توتی، اسطوره محبوب باشگاه آ.اس. رم، به بدنه مدیریتی این باشگاه، دوباره داغ شده است. این بار، جوزپه جانینی، کاپیتان سابق و چهره ماندگار جالوروسی، با پیشنهادی جسورانه خواستار اعطای نقشی کلیدی و اجرایی به توتی شده است. جانینی معتقد است که حضور صرفاً نمادین توتی کافی نیست و او باید به عنوان ناظر و مدیر تصمیم‌گیرنده در کنار سرمربی و مدیر ورزشی، استراتژی‌های فوتبال باشگاه را تعیین کند. در شرایطی که رم روزهای پرنوسانی راسبری می‌کند، بازگشت «لال کاپیتانو» به عنوان یک لیدر معنوی و اجرایی، می‌تواند نقطه عطفی برای احیای روحیه و موفقیت تیم باشد.

روزنیور: باید چرخه دلسوزی را بشکنیم!

لیام روزنیور، بازیکن تیم فوتبال چلسی، پس از شکست تلخ مقابل منچستریونایتد، با ابراز ناامیدی از نتیجه، تأکید کرد که تیم باید از هرگونه دلسوزی دست کشیده و با تمام توان برای بقا در لیگ برتر بجنگد. او گفت: «هضم نتیجه امشب واقعاً سخت بود. آنها یک شوت به سمت دروازه داشتند و هم‌اگر را گل کردند. ما چهار یا پنج بار به تیر دروازه زدیم. نباید وارد چرخه‌ای شویم که برای خودمان دلسوزی کنیم. باید این وضعیت را تغییر دهیم.» روزنیور افزود: «احساس نمی‌کنم که تحت فشار هستیم. ما می‌دانیم چه چیزهایی باید در این باشگاه بهتر شود.» وی با اشاره به اهمیت بازی با برایتون، بیان داشت: «کار برای ما بسیار سخت‌تر شده است. باید مقابل برایتون با این ذهنیت وارد زمین شویم که باید حتماً برنده شویم.»

دی‌زربی: باید به من باور داشته باشند

روبرتو دی‌زربی، سرمربی تیم فوتبال تاتنهام، با وجود از دست دادن دو امتیاز ارزشمند در وقت‌های اضافه مقابل برایتون، همچنان به بقای تیمش در لیگ برتر امیدوار است. او با تحسین بازیکنانش گفت: «من همیشه به کیفیت بازیکنان باور دارم. آنها بازی خوبی انجام دادند، اما فکر می‌کنم می‌توانند بهتر از این دیدار و با کیفیت و آرامش بیشتری بازی کنند. به‌ویژه زمانی که مالک توپ هستیم.» دی‌زربی در مورد گل‌های خورده در وقت‌های اضافه افزود: «گل اول می‌تواند فوق‌العاده بود. درباره گل دوم، مالکیت توپ با ما بود و دانشسوز بازی فوق‌العاده‌ای انجام داد. او توپ را از دست داد و سپس گل خوردیم. اما ترجیح می‌دهم او با شخصیت بازی داشته‌اند کند، تا اینکه بدون شخصیت و شجاعت بازی کنیم و گل بخوریم.» او درباره ژاوی سیمونز گفت: «بله، او خیلی خوب بازی کرد. یک بازی عالی. فکر می‌کنم می‌تواند هر روز بهتر و بهتر شود.» چون بازیکنی مثل او نیاز دارد از سوی مربی اعتماد دریافت کند و من اینجا هستم تا تمام اعتمادی که به او داده‌ام را به او منتقل کنم.» دی‌زربی در پایان تأکید کرد: «من نمی‌خواهم با آدم‌های ناراحت و منفی کار کنم. آنها باید به من باور داشته باشند. اگر من اینجا هستم، به این خاطر است که برای ماندن در لیگ برتر در فصل آینده دیدگاهی مثبت دارم.»

کوتنه: پاسخ دی‌لورنتیس رانمی‌دهم

آنتونیو کوتنه پس از شکست ۲ بر صفر خانگی ناپولی برابر لازیو، نمایش بی‌روحیه تیمش را کاملاً تقصیر خود دانست اما در برابر شایعات جدایی از ناپولی عقب‌نشینی نکرد. سرمربی ناپولی که تیمش فاصله ۱۲ امتیازی با اینتر صدرنشین دارد، این باخت را یک «سیلی سنگین» توصیف کرد و گفت: «ما ۷۰ درصد مالکیت توپ داشتیم اما حتی یک ضربه در چهارچوب نزدیک. مشکل اینجا است که از همان ابتدا حس می‌کردم تیم انرژی کمی دارد و شاید من به اندازه کافی باهوش نبودم که این بی‌حالی را درک کنم.» کوتنه در واکنش به اظهارات دی‌لورنتیس درباره احتمال جدایی او، تأکید کرد: «این مشکل را رئیس است. من می‌دانم نامم برای برکردن صفحات روزنامه‌ها جذاب است، اما تا پایان لیگ بهتر است سکوت کنیم و روی تیم تمرکز داشته باشیم.»

یوونتوس در انتظار پاسخ لواندوفسکی

پینی زهاری، مدیر برنامه‌های روبرت لواندوفسکی، به زودی برای دیدار با مدیران یوونتوس راهی ایتالیا خواهد شد و آینده مهاجم لهستانی بارسلونا می‌تواند تابستان امسال در سری آ رقم بخورد. روزنامه گاتزتا دلو اسپورت مدعی شد میلان نیز در کمین این ستاره ۳۶ ساله است اما یوونتوس جدی‌ترین مشتری به شمار می‌رود. لواندوفسکی که از جدیت بارسلونا آگاه است، قصد دارد تا پایان آوریل منتظر بماند. باشگاه یوونتوس هم‌زمان باید تکلیف دوشان لاهوویچ را روشن کند؛ چرا که قرارداد او پایان فصل به‌انتمام می‌رسد و باشگاه قصد ندارد دستمزد بالاتری پیشنهاد دهد. جذب لواندوفسکی به دلیل آمار گلزنی چشمگیر و تأثیر فنی و روحی‌اش، جذاب‌ترین گزینه برای مدیران یوونتوس محسوب می‌شود.

فصل اتلتیکو رؤیایی نشد

تاریخ‌سازی به سبک سوسیداد

کوپادلری

ایلیا پهبزاد اول

خبرنگار

هواداران اتلتیکومادرید پیش از نیمه‌نهایی حساس لیگ قهرمانان اروپا مقابل آرسنال، خود را برای پایان دادن به طلسم عدم قهرمانی در سال‌های اخیر و فتح کوپادلری آماده کرده بودند اما خبری از یک جشن زودهنگام نبود؛ رئال سوسیداد در فینال کوپادلری از سر رسید و نه سیمتونه به طلسم خود پایان داد و نه گریزمان توانست با کسب یک جام داخلی در ۱۰ سال، به عنوان بهترین گلزن تاریخ باشگاه اتلتیکو را ترک کند. فینال کوپا با گلزنی فوق‌العاده سریع سوسیداد آغاز شد. تنها ۱۴ ثانیه پس از شروع مسابقه، آندره یانچچا با یک ضربه سر قوسی از روی ارسال گونسالو گدس، دروازه خوان موسورا باز کرد. این سریع‌ترین گل تاریخ فوتبال‌های کوپا دل ری بود و شوک بزرگی به اتلتیکو وارد کرد. اتلتیکو اما سریع واکنش نشان داد و در دقیقه ۱۹ لوکمن با دریافت پاس آنتوان گریزمن، ضربه‌ای دقیق و زمینی به گوشه دور دروازه زد و بازی را به تساوی کشاند.

نیمه اول با برتری سوسیداد به پایان رسید. در وقت‌های اضافه نیمه اول، موسوری گدس خطا کرد و میکل اوپارزابل، کاپیتان باتجربه سوسیداد، پنالتی را به گل تبدیل کرد. اوپارزابل که در فینال ۲۰۲۱ نیز گل برتری را زده بود، این بار هم نقش کلیدی ایفا کرد. اتلتیکو در نیمه دوم فشار آورد، اما دفاع محشره سوسیداد مانع شد تا اینکه در دقیقه ۸۳، آلوازز با یک شلیک تماشایی از داخل محوطه جریمه، توپ را به گوشه بالایی دروازه فرستاد و بازی را به تساوی ۲-۲ رساند. این گل، مسابقه را به وقت اضافه کشاند. در وقت‌های اضافه،

هر دو تیم فرصت‌هایی داشتند. خوان موسوبا دسویو عالی از لوکا سوچیچ و آوری اسکارسون، اتلتیکو را نجات داد و جولین آلواز نیز توپ را به تیرک دروازه کوپید. اما هیچ‌کس زده نشد و کار به ضربات پنالتی رسید.

زمان معجزه‌ها در ضربات پنالتی فرارسید. اوناوی ماررو، دروازه‌بان ۲۴ ساله سوسیداد که در بازی‌های کوپادلری جایگزین دروازه‌بان اصلی تیم یعنی الکس روبرو شده بود، نقش قهرمان را ایفا کرد. او دو پنالتی از شورلوئو و آلوازز را مهار کرد و با حرکات روان و بازی ذهنی روی خط دروازه، فشار روانی زیادی روی بازیکنان اتلتیکو وارد آورد. ماررو پس از بازی گفت: «می‌دانستم اگر به پنالتی برسد، اعتماد به نفس زیادی دارم. هنوز باورم نمی‌شود.» در مقابل، پابلو مارین، جوان سوسیداد، پنالتی آخر را با آرامش به گل تبدیل کرد و جشن قهرمانی را برپا کرد. او با اشک گفت: «رئال زندگی من است. از کودکی اینجا بوده‌ام. این بزرگ‌ترین چیزی است که می‌توانستم تصور کنم.»

این پیروزی برای سوسیداد بسیار معنادار بود. آنها تحت هدایت مربی آمریکایی، پلگرینو ماتارازو که دسامبر گذشته وقتی تیم در نزدیکی منطقه سقوط بود، به باشگاه آمد، تحول بزرگی ایجاد کردند. سوسیداد نه تنها از خطر سقوط نجات یافت، بلکه به رتبه هفتم لالیگا رسید و قهرمان کوپادلری شد. ماتارازو حالا نخستین سرمربی آمریکایی فاتح یک جام معتبر در پنج لیگ سطح اول فوتبال اروپا محسوب می‌شود. اوپارزابل کاپیتان سوسیداد پس از بازی احساسات خود را چنین توصیف کرد: «هرگز روی آب راه نرفته‌ام، اما باید شبیه

این چهارمین عنوان کوپادلری برای رئال سوسیداد است. آنها پیش‌تر در سال‌های ۱۹۸۹، ۱۹۹۰ (که باز هم اتلتیکو را در برنابتو شکست دادند) و ۲۰۲۰ (فینال بدون تماشاگر به دلیل کرونا) قهرمان شده بودند. تکرار



درخشش ستارگانی مانند ماررو و اوپارزابل، جام را با لای سربرد و هواداران باسک را به وجد آورد. برای اتلتیکو، این شکست تلخ است، اما سیمتونه و شاگردانش می‌دانند که فصل هنوز ادامه دارد.

گفت: «شب غم‌انگیزی است، اما چالش‌ها زیبا در پیش داریم.» این فینال پراز درام، گل‌های زیبا و لحظات احساسی بود و نشان داد فوتبال هنوز جای شگفتی دارد. سوسیداد با روحیه تیمی قوی

سناریوی ۱۹۸۷ مقابل اتلتیکو، طعم پیروزی را شیرین‌تر کرد. اتلتیکو که از سال ۲۰۱۳ کوپا دل ری را نبرده، حالا تمام تمرکز خود را روی لیگ قهرمانان اروپا خواهد گذاشت، جایی که هنوز شانس قهرمانی دارد. کاپیتان کوکه

مسی و نسل جدید مالکان فوتبالی از زمین بازی تا اتاق مدیریت



سوزه

در سال‌های اخیر، روند ورود بازیکنان بزرگ فوتبال به عرصه مالکیت باشگاه‌ها شتاب بیشتری گرفته و حالا نام لیونل مسی نیز به این فهرست اضافه شده است. اسطوره آرژانتینی بارسلونا که همچنان در سطح اول فوتبال با پیراهن اینترمیامی و تیم ملی کشورش بازی می‌کند، به‌تازگی مالکیت باشگاه اسپانیایی «کوزینا» را بر عهده گرفته؛ تیمی که در دسته پنجم فوتبال اسپانیا حضور دارد و به‌واسطه تمرکز بر پرورش استعداد‌های جوان شناخته می‌شود.

کوزینا که در منطقه کاتالونیا فعالیت می‌کند، در سال‌های گذشته نقش مهمی در رشد بازیکنان مستعد ایفا کرده است. از جمله چهره‌های مطرحی که مسیر حرفه‌ای خود را از این باشگاه آغاز کردند می‌توان به جوردی آلبا اشاره کرد؛ مدافعی که بعدها با انتقال به بارسلونا در سال ۲۰۱۲ به یکی از نمادهای این تیم تبدیل شد. ورود مسی به ساختار مدیریتی چنین باشگاهی، نشان‌دهنده نگاه بلندمدت او به آینده فوتبال و سرمایه‌گذاری در بخش توسعه استعدادهاست.

این نخستین تجربه مستقل مسی در مالکیت باشگاهی محسوب می‌شود، جایی که او پیش‌تر در پروژه‌ای مشترک با لایونیس سوارز در اروگوئه نیز مشارکت داشته است. با این حال، اقدام اخیر او را باید یک جدی‌تر در مسیر تبدیل شدن به یکی از بازیگران تأثیرگذار خارج از مستطیل سبز دانست.

در این میان، مسی تنها ستاره بارسلونا نیست که چنین مسیری را دنبال کرده

است. پیش از او، چندین بازیکن سرشناس این باشگاه وارد عرصه مدیریت و مالکیت شده‌اند و هر یک تجربه‌ای متفاوت را رقم زده‌اند. جرارد پیکه یکی از شاخص‌ترین نمونه‌ها در این زمینه به‌شمار می‌رود. مدافع سابق بارسلونا از طریق شرکت «کاسموس» در سال ۲۰۱۸ باشگاه «اف‌سی آندورا» را خریداری کرد و به‌سرعت تغییرات مدنظر خود را در ساختار تیم اعمال کرد. نتیجه این رویکرد، صعود سریع آندورا در سطوح مختلف فوتبال اسپانیا بود؛ به‌طوری‌که این تیم در مدت کوتاهی به دسته‌های بالاتر راه یافت و حتی به سطح «سگوندا دیویژن» رسید. پروژه پیکه، ترکیبی از بالاتر راه یافت و حتی به سطح «سگوندا دیویژن» رسید. پروژه پیکه، ترکیبی از

مدیریت تجاری و هویت فوتبال مبتنی بر سبک بازی بارسلونا بود و همچنان به‌عنوان الگویی موفق مورد توجه قرار

داد. در سوی دیگر، جوردی آلبا و تیآگو آلکانتارا نیز مسیر مشابهی را انتخاب کرده‌اند. این دو بازیکن با سرمایه‌گذاری در باشگاه «سی‌ا لو اسپیتال»، تلاش دارند جایگاه تاریخی این تیم کاتالانی در این میان، مسی تنها ستاره بارسلونا نیست که چنین مسیری را دنبال کرده

است. پیش از او، چندین بازیکن سرشناس این باشگاه وارد عرصه مدیریت و مالکیت شده‌اند و هر یک تجربه‌ای متفاوت را رقم زده‌اند. جرارد پیکه یکی از شاخص‌ترین نمونه‌ها در این زمینه به‌شمار می‌رود. مدافع سابق بارسلونا از طریق شرکت «کاسموس» در سال ۲۰۱۸ باشگاه «اف‌سی آندورا» را خریداری کرد و به‌سرعت تغییرات مدنظر خود را در ساختار تیم اعمال کرد. نتیجه این رویکرد، صعود سریع آندورا در سطوح مختلف فوتبال اسپانیا بود؛ به‌طوری‌که این تیم در مدت کوتاهی به دسته‌های بالاتر راه یافت و حتی به سطح «سگوندا دیویژن» رسید. پروژه پیکه، ترکیبی از

مدیریت تجاری و هویت فوتبال مبتنی بر سبک بازی بارسلونا بود و همچنان به‌عنوان الگویی موفق مورد توجه قرار

داد. در سوی دیگر، جوردی آلبا و تیآگو آلکانتارا نیز مسیر مشابهی را انتخاب کرده‌اند. این دو بازیکن با سرمایه‌گذاری در باشگاه «سی‌ا لو اسپیتال»، تلاش دارند جایگاه تاریخی این تیم کاتالانی در این میان، مسی تنها ستاره بارسلونا نیست که چنین مسیری را دنبال کرده

است. پیش از او، چندین بازیکن سرشناس این باشگاه وارد عرصه مدیریت و مالکیت شده‌اند و هر یک تجربه‌ای متفاوت را رقم زده‌اند. جرارد پیکه یکی از شاخص‌ترین نمونه‌ها در این زمینه به‌شمار می‌رود. مدافع سابق بارسلونا از طریق شرکت «کاسموس» در سال ۲۰۱۸ باشگاه «اف‌سی آندورا» را خریداری کرد و به‌سرعت تغییرات مدنظر خود را در ساختار تیم اعمال کرد. نتیجه این رویکرد، صعود سریع آندورا در سطوح مختلف فوتبال اسپانیا بود؛ به‌طوری‌که این تیم در مدت کوتاهی به دسته‌های بالاتر راه یافت و حتی به سطح «سگوندا دیویژن» رسید. پروژه پیکه، ترکیبی از



دهد اما حالا کابوس سقوط، از شوخی‌های هواداران رقیب در فضای مجازی فاصله گرفته و به یک واقعیت تبدیل شده است؛ کابوسی که تاتنهام در پنج مسابقه برابر ولورهمپتون، استون ویلا، لیدز، چلسی و اورتون فرصت مقابله با آن را دارد.

اصلی تیم و مشکلات دفاعی به چشم می‌آید. ژاوی سیمونز به عنوان بزرگترین خرید تابستانی تاتنهام، با گل جادویی و پاس گلی که در نیمه اول ارسال کرد هواداران را به این امیدوار کرد که ناجی هلندی تاتنهام در این فصل خواهد بود اما زور او هم حداقل در این پیروزی برسد و از یک کابوس بزرگ و سقوط یکی از تیم‌های موسوم به «تاب سیکس» به چیمپینشیپ جلوگیری کند اما به نظر هیچ چیز نمی‌تواند این تاتنهام را نجات دهد. مدل بازی تاتنهام در دو بازی اخیر به نسبت روزهای تاریک الیگور تودور پیشرفت داشته اما همچنان، بی‌ثباتی در عملکرد بازیکنان

باید در پنج بازی آینده، خود را در لیگ برتر انگلیس حفظ کند. در حالی که تاتنهام در روزهای اخیر به نسبت روزهای تاریک الیگور تودور پیشرفت داشته اما همچنان، بی‌ثباتی در عملکرد بازیکنان

یونایتد بلیت اروپا را نزدیک‌تر کرد کابوس بی‌پایان چلسی

گزارش



نامیدکننده‌ترین چهره‌های میدان بود. نیاز داشت، بار دیگر ناکام ماند و بدون گل زده زمین رازک کرد. این چهارمین شکست پیاپی و چهارمین بازی متوالی بدون گل این تیم بود؛ آمار آزارناک‌تری که آنها را در رتبه ششم نگه داشته و فاصله‌شان با سهمیه لیگ قهرمانان اروپا را افزایش داده است. با تنها پنج بازی باقی‌مانده، خطر از دست رفتن حضور در لیگ قهرمانان بیش از هر زمان دیگری جدی به نظر می‌رسد؛ اتفاقی که می‌تواند پیامدهای مالی و فنی سنگینی برای باشگاه داشته باشد.

در سوی مقابل، منچستریونایتد با همین برد ارزشمند، گام بلندی به سوی بازگشت به لیگ قهرمانان برداشت. تک‌گل این مسابقه توسط ماتئوس کوتینا به ثمر رسید، اما نقش کلیدی در این پیروزی را ابروونو فرناندز ایفا کرد. کاپیتان پرتغالی یونایتد با یک حرکت درخشان، پاس گل تعیین‌کننده را ساخت

تعداد پاس گل‌های خود در فصل جاری را به ۱۸ برساند؛ آمار که او را به رکورد تاریخی لیگ برتر نزدیک کرده است، بسیاری معتقدند فرناندز، فارغ از جایگاه تیمش، شایسته عنوان بهترین بازیکن فصل است چرا که هیچ بازیکنی به اندازه او در دو تیمش تأثیرگذار نبوده است.

در نقطه مقابل، آلخاندرو گارچاگوچی از

جادوی سیمونز و تفکر دی‌زربی فعلاً کارآمد نیستند

چه چیزی ناجی تاتنهام می‌شود؟

لیگ برتر

فرخ حسابی

خبرنگار

شاید اخراج ایگور تودور و راهی کردن روبرتو دی‌زربی برای قبول هدایت تاتنهام در ادامه همین فصل می‌توانست برای بخشی از هواداران این تیم ادامه حضور در لیگ برتر انگلیس را تضمین کند اما تا اینجا، مرد متفکر ایتالیایی که در سال‌های اخیر توجه اکثر

باشگاه‌های مطرح اروپایی را به خود جلب کرده بود، نتوانسته تاتنهام را به نخستین برد در سال ۲۰۲۶ برساند. شکست در اولین بازی مقابل ساندرد در روز مصدومیت کریستین رومرو، قلب تپنده خط دفاع تا پایان فصل، با تساوی برابر تیم سابق دی‌زربی در خانه همراه شد تا تاتنهام به سومین برد خانگی این فصل نرسد. گلزنی برایتون در وقت‌اضافه هر دو نیمه اول و دوم در تقابل با تاتنهام، قهرمان فصل گذشته لیگ اروپا را برای مدتی بارز تاتنهام در دو بازی اخیر به نسبت روزهای تاریک الیگور تودور پیشرفت داشته اما همچنان، بی‌ثباتی در عملکرد بازیکنان